



丁酉年六月十九
2017年7月12日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10690号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

加大改革力度 聚焦主责主业

省总工会机关半年度工作会议召开



省总工会机关半年度工作会议召开。记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 昨天,省总工会机关半年度工作会议在省总工会干部学校召开,会议总结回顾上半年工作,研究部署下半年重点工作。省总工会党组书记、常务副主席杜世源主持会议并讲话。

省总党组书记、巡视员、副主席曹国旗,副主席董建伟、周小兵、张兆都等结合分管工作作半年度工作报告。

杜世源在讲话中指出,上半年以来,省总工会切实按照省总

结合贯彻落实党代会精神,深化“三个年”工作主线,精心谋划,狠抓落实,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

要深入学习贯彻省十四次党代会精神,紧紧围绕“两个高水平”、“六个浙江”建设目标和“八大举措”主要任务,找准工会工作切入点和着力点,紧紧围绕“四个强省”工作导向,着力在领导方法、工作方式和工作着眼点上实现新突破,把贯彻落实省党代会精神与谋划未来五年的工会工作有机结合起来,加大对未来五年经济社会变化和趋势的理解,准确把握浙江未来发展的格局高地。

要精心组织推进新时期产业工人队伍建设改革工作,要按照政治上保证、制度上落实、素质上提高、权益上维护的总体思路,改革不适应产业工人队伍建设要求的体制机制,充分调动广大产业工人的积极性主动性创造性,为高水平谱写实现“两个一百年”奋斗目标的浙江篇章发挥主力军作用。把技能培训和技能大赛作为新时期产业工人队伍建设改革的重要抓手,在做好技能大赛理论

研究的基础上,切实加强顶层设计,积极探索打造技能大赛体系。

杜世源强调,要贯彻落实党中央关于群团改革、新时期产业工人队伍建设建设和构建和谐劳动关系等相关要求精神,按照省委的部署,结合基层和职工的需求,进一步认清工会工作的阶段性变化,明确下半年工作总体要求,进一步加大工会改革力度。要在基层组织建设上加大力度,坚持党建带工建,牢牢把握基层工会建设的政治方向;有计划地总结推广基层工会组建好经验、好做法,重点开展全省货运司机联合工会组建专项行动,推动实现货运司机联合工会标准化管理;抓好服务职工这个基层工会建设的核心,以“最多跑一次”改革撬动工会服务职工方面的改革创新。产业工会改革在创新工作机制的同时,要在体制上有所突破。省总直属企事业单位改革要进一步加强战略管控,明确发展定位。

要继续做实叫响工会品牌。进一步树立品牌化工作思维模式,塑造活动品牌带动全省薄弱领域职工的文化体育活动;聚焦业务品牌打造,设计好重点工作、

品牌工作“模块”,突出工会主责主业,稳步推进宁波和金华的区域化人群普惠化网络体系建设、衢州巨化危化品物流企业和车马象货运司机联合工会组建、丽水职工疗休养与旅游业融合发展等品牌建设;按照“业务工作品牌化、品牌工作模块化、模块工作网络化”的思路,不断加强工作品牌的规模效应,放大效应。

要把自身建设作为系统工程来抓好抓实。下半年重点要进一步加强党风廉政建设,在打造风清气正的机关风气上下功夫。要不断提升政策研究能力,加强梯队建设;不断加强轮岗力度,加强工会干部队伍建设,努力打造一支“善谋事、敢担当、干实事、会共事、不出事”的“五事”干部队伍。

省总党组成员、省纪委驻省总工会纪检监察组组长林金德在会上讲话。他要求各级工会牢固树立抓好党建是最大政绩理念,进一步抓好作风建设,为工会事业发展、工会干部成长提供坚实保障。

省总机关各部、驻会产业工会和直属单位负责人参加会议。

提升产业 工人技能素质 助推全市 经济转型升级

舟山市总工会
学习贯彻省第十四次党代会精神

深入学习贯彻 省党代会精神

本报讯 记者冯伟祥 通讯员周实宗报道 近日,舟山市总工会召开专题会议,学习贯彻省第十四次党代会精神。舟山市总工会党组书记、常务副主席郑洪强调,当前要以学习贯彻省第十四次党代会精神为契机,结合市委市政府“五大会战”,市总年度重点工作和十件实事,着力抓好市总工会改革研究、机关作风建设,助力“五大会战”,确保全年工作目标圆满完成。

会上,郑洪传达了省第十四次党代会精神,并就市总工会贯彻工作作出部署。

郑洪指出,省第十四次党代会是在我省进入高水平全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重

要会议,意义十分重大。省党代会既深刻总结了过去五年浙江建设取得的成就和宝贵经验,又描绘了未来五年的发展蓝图和具体任务。市总工会要把学习贯彻省第十四次党代会精神作为当前乃至今后一个时期的一项重要政治任务,迅速形成学习热潮。领导班子要带头学,每个党员干部要自学。与此同时,要应用好各种宣传阵地、职工文体活动等,把省党代会精神以群众喜闻乐见的形式传达到各级工会组织和广大职工群众中。要结合工会工作实际,把学习贯彻省第十四次党代会精神与贯彻市党代会精神相结合,与深化“两学一做”学习教育相结合,努力推进工会工作。要紧紧围绕省党代会精神和市党代会确定的目标任务,深入研究工会工作的新要求、新任务,特别要积极谋划工会如何助推自贸区和海上花园城市建设,提升产业工人技能素质,助推全市经济转型升级。

阿里巴巴全线 集结建设“五新”

本报讯 见习记者邹霏霏报道 昨日,阿里巴巴宣布成立“五新执行委员会”,由CEO张勇担任委员会主席,统筹包括阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团、菜鸟网络等阿里生态体系内的所有力量,全力投入建设“五新”新零售、新金融、新制造、新技术、新能源)。

在2016年10月的云栖大会上,马云首次提出“五新”战略。他认为,未来30年,“五新”的发展将会深刻地影响中国、世界和我们所有人的未来。零售业将呈现线上线下融合的全新业态,并与智慧物流结合,产生新零售;传统的B2C制造将彻底转向智慧化、个性化和定制化的C2B新制造;基于数据的信用体系产生真正的普惠金融,将给所有创业者、年轻人和小企业带来福祉;层出不穷的新技术将基于互联网、基于大

数据诞生,改变人类生产生活的方方面面;而数据将取代石油、煤和电,成为技术发展与生产革新的新能源)。

2017年成为阿里巴巴“五新”元年。以“新零售”为突破口,通过天猫与苏宁、银泰、百联等传统零售企业的深度合作,阿里巴巴已打破线上线下界限,将中国零售业带到商业形态全面革新的大门口。随着“五新”战略的全面推进,同样的变革与升级将出现在制造、金融和技术领域。

张勇所展示的雄心远不止于此。“今天的电子商务,还占整个社会商品零售总额30万亿中的15%。”张勇指出,未来基于新技术、新能源、新制造、新金融的推动,30万亿将发展到60万亿乃至100万亿,这是大家共同面对的新零售的未来。

关注安全 关爱生命 玉环外来流动党员连续7年义务巡逻水库



入夏以来,玉环市龙溪镇蕲春党建工作站组织外来流动党员志愿者每天到龙溪水库,劝导前来游泳、洗澡的外来务工人员和小孩,关注安全,预防溺水事故的发生。这已是外来流动党员坚持义务巡逻志愿行动的第7年了。

通讯员詹智
记者潘仙德
摄影报道

来源可溯 违规必究 我省打造“百千万”示范工程保障化妆品消费安全

本报讯 见习记者张浩星报道 到美容美发店消费,可要求店家提供产品进货凭证;扫一扫商家提供的二维码即可知道所购化妆品是否来自正规渠道……7月10日-11日,省化妆品“百千万”美丽消费示范工程现场会在531工作法推广会在台州临海市召开,记者了解到,随着“百千万”示范工程的不断推进,我省流通领域的化妆品质量将得到更有效保障。

化妆品经营环节业态复杂、

单位众多,一直是监管的难点和薄弱环节。5月初,省食药局印发了《浙江省化妆品“百千万”美丽消费示范工程建设方案》,要求全力推进化妆品经营领域的示范建设和综合治理,并以临海市作为示范建设试点,要求参与示范建设的业主承诺所售化妆品来源合法、渠道正规等,并向消费者提供化妆品产品合法性查询方式(二维码);要求监管部门加大抽检力度,对违法违规单

位实施“零容忍”等。

经过两个多月的建设,临海已探索走出了一条有效保障消费者权益,提高化妆品安全经营的路子。从第三方机构对临海示范建设试点情况的模拟评估结果显示,示范建设成效显著:有违法广告与宣传的商家比例从50%降到5%,进销台账齐全的商家比例从19%上升到100%。经营业主的化妆品知识也得到提升,知识普及问卷平均得分为83分,85%消费者表示满意。

胆子不小! 借“中央党校”字眼打广告 台州一经营户被罚3万元

本报讯 记者潘仙德 通讯员陈胡南、冯郑珂、李捷报道 为吸引眼球,台州市椒江区的一个个体户竟用国家机关的形象打广告,结果踩了广告的“雷区”,被处以3万元的罚款。

近日,椒江区市场监督管理局接到群众举报,称新明饰品城有个户外广告牌上写有“G20西湖国宾馆、中共中央党校智能座便器入驻品牌”等广告语,涉嫌违反《中华人民共和国广告法》。该局执法人员立即前往现场调查,发现群众举报属实,执

法人员又在经营者邬某店内发现印有“2016G20峰会酒店专供”等广告语的宣传海报及印有“中共中央党校卫浴产品指定品牌、中共中央党校指定型号”等广告语的宣传牌。执法人员随即对邬某进行了询问。邬某承认自己在2016年10月委托广告公司制作并发布了上述广告。

“我们真的为中共中央党校和西湖国宾馆安装过智能马桶,我可以提供相关证明。”邬某解释说,之所以这么做,就是想借着杭州G20的“东风”来提升他们产品的形象、扩大产品知名度,从而提高销量。

午休时间不午休 省工商办事窗口实现工作时间“全天候”

本报讯 通讯员施扬、沈雁记者何锐报道 为更好地推进“最多跑一次”改革,进一步优化企业和群众创业投资环境,不断提升行政办事效能,7月17日起,省工商局推行办事窗口午休时间值班制度。届时,到该局办事窗口办理企业注册登记、商标质押、企业年报业务均有值班人员办理,实现工作时间“全天候、无间断”办事。

省委省政府作出“最多跑一次”改革部署后,省工商局先后推出“商事登记证照联办”“八个一”窗口标准化建设“多证合一、一照一码”系列改革组合拳。多项改革措施实施以来,企业和群众办事更加便捷,群众创业投资

热情得到进一步激发,市场主体呈现良好发展态势。截至6月底,全省共有各类市场主体557.6万户,同比增长12.1%,每万人市场主体拥有量为998户,位居全国榜首,相当于10个浙江人里就有1个在创业。今年上半年,全省共新设各类市场主体52.9万户,同比增长14%,相当于平均每天新增市场主体4408户。

同时,自7月1日实施“多证合一、一照一码”改革以来,全省已办理“多证合一”营业执照1万余份,办理证照次数由多次降为一次,承诺办理时间由原先的最少12个工作日压缩至2个工作日,办事效率正步入“高铁时代”。

符合条件的2017届困难高校毕业生 每人补发1500元 求职创业补贴

本报讯 记者羊荣江报道 近日,省人力资源和社会保障厅办公室和省财政厅办公室联合发出了关于做好2017年求职创业补贴工作的函。要求各地按照文件认真落实,对符合条件的2017届困难高校毕业生,每人补发1500元求职创业补贴,于8月15日前完成拨付。

据了解,从2013年起,浙江省实施困难毕业生“求职补贴”政策,对象为低保家庭、孤儿和残疾的年度毕业生,标准为每人1000元。

2015年名称改为“求职创业

补贴”,资助对象增加了在校期间获得国家助学贷款的年度毕业生,标准提高到1500元。2017年标准提高到3000元。今年全省2226名困难毕业生已经按照新标准领取了这项补贴。此次发文是按照每人3000元的新标准补发1500元。可享受此项政府补贴者不限于浙江户籍,只要是在浙江高校毕业的困难家庭毕业生均可享受此补贴。

统计显示,2013—2016年浙江省共为7683人发放补贴1032万元。

全国“扫黄打非”办公室通报 “护苗2017”行动第一批案件 我省4起 典型案例被通报

据新华社北京7月11日电 全国“扫黄打非”办公室11日对外公布“护苗2017”专项行动第一批7起典型案件,其中网络案件4起,非法出版物案件3起。今年1至6月,全国共查缴盗版教材教辅及其他少儿类非法出版物97.9万余件。

涉及浙江的4起典型案件如下:

——浙江丽水“12·26”特大传播淫秽物品牟利案。2016年底,丽水开发区网警大队及文化执法部门发现淫秽网站线索并立案侦查。经查,张某某等人通过在美国租用服务器,开设收费淫秽网站“91好福利”“91视频”等进行牟利,共获利100余万元。其上游网站“好多福利”“爱撸社区”等由王某某团伙开设,获利超200余万元。涉案的淫秽网站会员有数十万人,包括不少未成年人。截至今年5月18日,已抓获犯罪嫌疑人14名,捣毁收费淫秽网站7个,查扣淫秽视频10余万部、淫秽图片50余万张。

——浙江庆元QQ群传播淫秽物品牟利案。今年3月,根据群众举报,庆元县公安、文化执法部门立案查处一起利用云盘传播淫秽物品案。经查,李某某于2015年8月开始在网上销售含淫秽物品的云盘账号非法牟利,并创建名为“aaz”的QQ群,向群内1800余人销售云盘账号。

——浙江海盐“3·11”销售侵权盗版出版物案。今年3月,海盐县有关部门接到群众举报,某中学门口有人向学生销售非法图书,文化执法人员现场查扣高仿盗版图书198类715册。经查,案件涉及一个地下销售侵权盗版出版物网络。犯罪嫌疑人孙某某、霍某在山东省聊城市某图书城内经营一家门店,自2012年开始至案发,长期销售侵权盗版出版物,所售出版物均以图书标价的2折至3.5折从北京进货,其上级批发商有5家,销售下家有8名。2016年11月至今,非法销售收入达50余万元。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

——浙江绍兴李某某侵犯著作权案。今年3月,根据群众举报,绍兴市“扫黄打非”办接到群众举报反映,有人向嵊州市马寅初中学销售非法出版物。经鉴定,该中学高三年级使用的《高中语基运用200练》为非法出版物。目前,该案已移交公安部门立案查处。



电话银行:95533 网址:www.ccb.com



客户服务热线:95599 客服邮箱:zjccb@163.com



客户服务热线:95599 客服邮箱:www.abchina.com

中国农业银行

大行普惠 伴您成长

客户服务热线:95599 客服邮箱:zjccb@163.com



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500